



金融赋能,破解科创企业融资难题

位于新仓的一新材料股份企业,有着省级高新技术企业等荣誉和资质。公司专注于新材料领域,近年来发展势头迅猛,但企业融资家数多的问题一直困扰着自身发展。

农行平湖市支行在了解到企业的实际情况后,主动进行对接。一方面,深入企业进行实地调研,全面了解企业当前经营状

况、发展规划以及融资需求,精准匹配“科技e贷”融资方案,以定制化服务满足企业个性化需求,实现金融“精准滴灌”;另一方面,开启高效服务通道,上下联动,优化审批流程,从对接企业到1000万元“科技e贷”的成功发放,仅用了短短几个工作日,切实让企业感受到了“农行速度”。

据悉,“科技e贷”是针对科

技型小微企业客户群体推出的线上信贷产品,具有融资额度高、贷款期限长、融资利率低、担保方式多等多项优势,其不受银行贷款家数限制的特点,为有多元融资需求的企业开辟了新路径。支行表示,将持续加大对科创企业的金融支持力度,不断拓宽科技型小微企业融资渠道,为企业高质量发展注入新动能。



高考志愿填报公益讲座将举行

为助力高考学子,平湖农商银行将于6月15日(星期日)14:00在总行3楼报告厅举行高考志愿填报公益讲座。

本次讲座将邀请资深专家范夏强主讲。范老师系浙派教育生态科学研究院专家、平湖市教育咨询中心委员,具有15年高校招生管理经验,曾挂职浙江省高校招生委员会办公室,并作为唯一县级代表参加浙江省新高考改革研究访欧代表团。

讲座主要面向全市高三学生及家长免费开放。

本次讲座内容将全面覆盖志愿填报核心环节,重点解析最新高考志愿填报政策与规则,指导考生科学评估成绩与兴趣进行自我定位,深入探讨如何结合个人发展合理选择院校与专业,并分享实用的志愿填报策略与关键注意事项。现场设置互动问答环节,专家将面对面解答考生及家长个性化疑问。

本次公益讲座名额有限,有意向参加的高三学生及家长可扫码预约报名,先到先得。



举行主题活动 增强客户黏性

近日,邮储银行平湖市支行邀请10位财富客户相聚“财富沙龙”,举行“粽情端午,财智同行”主题活动,共赴一场传统民俗与财富智慧交融的盛宴。

活动伊始,财富顾问对客户长期以来的支持表示感谢。随后,资深财富规划师带来了精彩的财富讲座。财富规划师结合当前市场动态,围绕资产保值增值、家庭财富规划等热点议题,通过详实案例与数据,深入浅出地解析投资策略,为客户定制专属财富管理方案,帮助客户在多变的经济环境中把握机遇、稳健前行。

财富分享环节结束后,活动进入趣味十足的端午门挂DIY环节。从五彩绳的编织,到传统挂饰的组合搭配,客户们兴致盎然,亲手制作独具特色

的端午门挂件,在穿针引线间感受传统文化的魅力。活动现场,粽香与艾草香交织,大家一边制作手工艺品,一边交流财富心得,氛围温馨而热烈。

此次活动不仅让客户体验到了端午民俗的乐趣,更深化了银行与客户间的情感交流。



反诈宣传进校园 守护青春伴成长

近日,湖州银行嘉兴平湖支行党员充分发挥先锋模范作用,带领员工组成“金融知识进校园”小分队,带着精心准备的反诈宣传材料开展防骗知识宣传,提升青少年的金融安全意识。

“根据我们银行的统计数据,青少年遭遇网络诈骗的案例中,80%都是从‘免费游戏装备’开始的。”在音乐教室里,支行员工通过大屏幕展示着诈骗案例数据图,台下学生的眼睛齐刷刷地盯着屏幕,通过运用真实的案例,唤起孩子们的防范意识。

宣传活动中特别设计了互动问答环节。当模拟诈骗的对话出现在屏幕上时,同学们争相举手指出可疑之处。“这个所谓的‘客服’要验证码,肯定是骗子!”“说中奖要先交税金,都是假的!”孩子

们敏锐的观察力让大家惊喜不已。

支行表示,将持续开展“金融知识进校园”系列活动,走进学校广泛进行宣传。“守护青春,筑梦未来”,这也是湖州银行对社会的郑重承诺。



弘扬传统文化 普及金融知识

端午节前夕,平湖工银村镇银行创新金融知识宣传方式,通过包粽子活动、“最后一公里”讲座等,在为广大客户和群众送去节日祝福的同时,开展消费者权益保护、防范非法集资、防范电信网络诈骗等金融安全知识宣讲。

村镇银行联合锦城春天小区、梅园社区等开展以“粽叶飘香五月五,浓情端午共安康”为主题的包粽子活动,该行员工和社区居民一起参与。活动间隙,还进行了相关金融知识宣传竞赛,向辖区居民尤其是重点针对“一老一小”宣讲各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识。

该行以“存款保险十周年”为切入点,开展“十载存保安民心,金融基石筑梦行”端午金融知识宣传活动。工作人员走进新埭镇星光村,为村民住

户详细解读存款保险的定义、最高偿付限额等内容。为了让更多人了解存保知识,该行在村委会准备了宣传资料,现场进行发放,受到村民们的欢迎。

(崔思悦)



开展存款保险主题宣传活动

为切实筑牢金融安全防线,近日建行平湖支行组织员工来到周边社区,开展“存款保险伴您行,安心守护每一分”主题宣传活动,重点解读存款保险的意义与重要性,为居民们送上“金融安全锦囊”。

活动现场,网点员工通过发放宣传折页,向居民们细致地讲解存款保险制度,其中包括存款保险的定义及其重要性。针对

社区居民关心的热点问题,员工们开展“沉浸式”科普。不少居民说:“听了你们的讲解,对存款保险更了解了,存钱也更放心了!”

存款保险是金融安全的“稳定器”,也是百姓权益的“守护神”。存款保险制度以法治为保障,以民生为导向,为金融体系和公众财富筑起了一道“防护墙”。通过此次宣传,不仅提升

了居民们的风险防范意识,更传递了“金融为民”的责任与担当,让“存款有保障”的理念深入人心。

支行表示,将持续通过进社区、进乡村、进企业等多元形式,让金融知识触达更多人群,用实际行动守护公众财产安全,营造“学金融、懂金融、用金融”的良好氛围。

(徐俊豪)

交银展业通“周周奖”,惊喜放送不断!

“叮!”福利时间到!苦等疯狂星期几,不如周周有惊喜。交银展业通“周周奖”每周皆可参与,惊喜放送不断!

活动时间:2025年4月7日-2025年12月28日。

活动对象:交通银行小型、微型法人企业客户。

活动规则:在活动期内,每自然周通过交行企业手机银行发起转账并转账成功的业务不少于3笔,达标当日至次周日可

获得一次微信立减金的领奖机会(其中:2025年6月29日前达标可领取的微信立减金金额为36.88元,2025年6月30日后达标可领取的微信立减金金额为18.88元),若逾期未领,则领奖资格自动作废。本次活动期间,客户首次达标可额外获得一次50元微信立减金的领奖机会。每周一00:00计算领奖资格。

具体活动规则和其他活动细则,请前往企业手机银行活动

